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KONU: 2024/MART DÖNEMİ SGK PRİM BORÇLARININ KDV MAHSUBU İLE 
24.05.2024 TARİHİNE KADAR ÖDENEBİLMESİ. 

  

Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü 24.05.2024 tarihli, 2024/Mart dönemi SGK prim 
borçlarının KDV mahsubu ile 24.05.2024 tarihine kadar ödenebilmesi ile ilgili DUYURUSU 
aşağıdadır.  
 

Hazine ve Maliye Bakanlığı Muhasebat Genel Müdürlüğünce, karşılaşılan teknik sorunlar 
nedeniyle bazı mükelleflerin KDV iade alacaklarının 2024/Mart dönemi SGK prim borcuna 
20.05.2024 tarihine kadar mahsubunda gecikmeler yaşandığının belirtilmesi üzerine, söz 
konusu mahsuplara yönelik vade tarihinin bir defaya mahsus olmak üzere 24.05.2024 
tarihine kadar uzatılması karar altına alınmıştır. 

Bu doğrultuda her ayın 1’i ila 30’u arasındaki çalışmaları karşılığı ücret ödenen 5510 
sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) (Hizmet akdiyle 
çalışanlar) bendine tabi sigortalı çalıştıran işverenler yönünden, 2024/Mart 
ayına ilişkin sigorta prim borcunun katma değer vergisi iade alacağından 
mahsubu suretiyle ödenmesi halinde vade tarihi 24.05.2024 olarak 
uygulanacaktır. 

Duyuru kapsamında KDV iade alacaklarının Mart/2024 dönemi SGK prim 
borcuna mahsubunda 20.05.2024 tarihine kadar gecikmeleri olan işveren veya 
yetkililerin mahsup işlemlerinin süresinde yapılmaması nedeniyle cari dönem 
SGK teşviklerinden yararlanamayanların 27.05.2024 tarihine kadar 
MUHTASAR BEYANNAMELERİNDE gerekli düzeltme işlemlerini yaparak SGK 
teşviklerinden yararlanmalarını öneririz.   

Bilgilerinize sunarız. 
 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda 
doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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